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L TOrmar un eniace covalente. 1

De acuerdo con la informacién anterior, el ion bicarbonato, HCO; ~, actda en la ecuacion

@ A 2 comounabase porque tiene dtomos de H en su estructura.
B 3, como una base porque dona al medio un par de electrones libres
C 3, como un écido porque libera al medio protones (iones H*)

D 2, como un4cido porque puede aceptar protones (iones H*) del medio.
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Los espermatozoides tienen como funcién la fecundacién de un évulo. Su estructura es muy sencilla constan de: un nticleo, un cuello y un flagelo, éste ltimo de gran utilidad para movilizarse por el
aparato reproductor femenino en busca del évulo. Ademas del material genético y el flagelo, los espermatozoides cuentan con muy pocos organelos, uno de los cuales es muy abundante. Teniendo
en cuenta la funcién de los espermatozoides, usted podria suponer que el tipo de organelo mas abundante en estas células es

A la mitocondria.
B ellisosoma.
C el ribosoma.

D elndcleo.
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Un blogue sujeto a un resorte oscila verticalmente respecto a su posicién de eqilibrio, como lo muestra la figura

De la grafica que ilustra la posicién del bloque contra el tiempo se concluye correctamente que la rapidez del bloque es

A ceroen el instante t=3s y méxima en los instantes t=1s y t=5s.

B ceroen los instantes t=1s y t=5s y maxima en los instantes t=2s y t=4s.

€ méxima en los instantes t=1s, t=3s y t=5s.

D igual acero en los instantes t=1s y t=2s.
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En una pista circular de juguete hay cuatro carros que se desplazan con rapidez constante. Todos los carros tardan el mismo tiempo en dar una vuelta completa a la pista

Ri< Ry R;; &%

Las resistencias Ry, Ry, Rs y Re de cada uno de los carros son iguales, y su valor es R. La pista est4 alimentada por una pila que entrega un voltaje V. La pista con los carros en movimiento se representa
mediante el esquema simplificado del circuito eléctrico mostrado en la figura

Una forma de verificar que las resistencias Ry, Ry, Rs y Ry estén en paralelo es que

A al medir el voltaje en cada resistencia, deberfa ser igual a V en R; y 0 en las otras.
B al medir el voltaje a través de cada resistencia deberfa ser el mismo para todas.
€ al medirla corriente, deberfa ser mayor a través de la primera resistencia R;.

D al medir la corriente deberfa ser mayor a través de la tltima resistencia Rs.
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A temperatura constante y a 1 atmésfera de presién, un recipiente cerrado y de volumen variable, contiene una mezcla de un solvente liquido y un gas parcialmente miscible en &1, tal como lo
muestra el dibujo.

P = 1 atmésfera

Moléculas de gas

Solvente liquido con
presién de vapor
despreciable

Si se aumenta la presién, es muy probable que la concentracién del gas en la fase

A liquida aumente.
8 liquida permanezca constante.
@ C  gaseosaaumente.

D gaseosa permanezca constante.
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A un pistén se le agregan 5 cm? de un gas a presion atmosférica constante, como se observa en la figura 1.

Con base en la informacién anterior, puede concluirse que la relacién entre el volumen y la temperatura en el interior del pistén es

@ A inversamente proporcional, porque el volumen del gas aumenta cuando aumenta la temperatura
B inversamente proporcional, porque el volumen del gas aumenta cuando disminuye la temperatura
C  directamente proporcional, porque el volumen del gas aumenta cuando aumenta la temperatura.

D directamente proporcional, porque el volumen del gas aumenta cuando disminuye la temperatura.
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Durante la respiracion celular se genera CO, que se libera al torrente sanguineo, donde puede reaccionar con agua para formar acido carbénico, H>CO3 y contribuir, consecuentemente, al equilibrio
acido - base; el proceso se ilustra mediante la siguiente serie de ecuaciones.

@© Ozg + HO() == HzCO3 (s
@ HL03 g+ HCOs(sq) + H(aq)
® HCO3 g == COs™sq) + H'(a)

La siguiente tabla muestra algunas teorfas que describen el concepto de écido y base.

Autores Teoria

Acido: molécula o ion capaz de donar
J.N Bronsted | un protdn (ion H*) a otra sustancia.
y T.M. Lowry | Base: molécula o ion capaz de
aceptar un protén (ion H*).

Acido: molécula o ion capaz de
Gilbert aceptar un par de electrones libres

NGWiBH para formar un enlace covalente.

Lewis

formar un enlace covalente.

De acuerdo con la informacién anterior, el ion bicarbonato, HCO; *, acttia en la ecuacién





